
І Всеукраїнський Фестиваль – конкурс образотворчого і декоративно-

прикладного мистецтва «Мальовнича Україна: минуле і сучасність» 

 

3 травня 2018 р. в Інституті мистецтв Київського університету імені Бориса 

Грінченка пройшов І Всеукраїнський Фестиваль – конкурс образотворчого і 

декоративно-прикладного мистецтва «Мальовнича Україна: минуле і 

сучасність», в рамках якого відбулося урочисте відкриття виставки творчих робіт 

учасників ІІ туру і нагородження переможців. 

Арт-куратори проекту - заступник директора з науково-педагогічної та 

творчої роботи Кондратенко Ганна Григорівна, кандидат педагогічних наук, 

доцент Кузьменко Галина Василівна і викладач кафедри образотворчого 

мистецтва Стрельцова Світлана Вікторівна. 

Ведуча проекту – старший викладач Зіневич Віта Миколаївна. 

У І Всеукраїнському Фестивалі – конкурсі взяли участь 10 навчальних 

закладів Києва і Київської області. Визначення кращих робіт було здійснено за 

двома категоріями: 8 – 9 класи (28 учасників, 38 робіт) і 10 – 11 класи (11 

учасників, 12 робіт).  

За рішенням членів журі Гран-прі вибороли: Марія Химичук (вікова 

категорія 8 – 9 класи, номінація «Живопис», Художня студія «ЄдиноРОг», м. 

Київ); Єлизавета Надараса (вікова категорія 8 – 9 класи, номінація 

«Декоративно-прикладне мистецтво і художні промисли»; школа мистецтв № 5, 

м. Біла Церква); Анна Неділько (вікова категорія 10 – 11 класи, номінація 

«Декоративно-прикладне мистецтво і художні промисли», Васильківський 

міський Центр дитячої та юнацької творчості, м. Васильків). 

Лауреатами конкурсу (І місце з відзнакою журі) стали: Владислава 

Маркевич (Гімназія №34 «Либідь» імені Віктора Максименка, м. Київ) і Всеволод 

Морозов (Дитяча школа мистецтв №6 імені Г. Жуковського, м. Київ). 

Дипломами І ступеня було нагороджено: Вероніку Біляй, Віру Григор’єву, 

Юлію Кириленко, Аліну Семенюк. 

Дипломи ІІ ступеня отримали: Юлія П’єх, Любава Канафоцька, Наталія 

Василенко, Валерія Підгорна, Лоліта Ходжаназарова, Валентина Дворнік.  

Дипломами ІІІ ступеня було відзначено: Софію Бочкор, Олександру 

Загубинога, Яну Шульга, Ірину Росенко, Анастасію Боровик, Юлію Трохимець, 

Єлизавету Самборську, Олександру Зацаринну. 

У рамках Фестивалю-конкурсу було проведено лінійку майстер-класів: з 

ручного ткацтва (народний художник України, професор Алла Буйгашева і 

викладач Вероніка Зайцева), холодного батику (кандидат педагогічних наук, 

доцент Галина Кузьменко і старший викладач Наталія Прохорова), гравюри на 

картоні (старший викладач Геннадій Задніпряний і викладач Світлана 

Стрельцова), олійного живопису (викладач Ольга Морозова), кераміки ( Олег 

Резніков), ебру (студент ІІ курсу Володимир Снігур).  

Музичний супровід здійснили Тетяна Куля, Яна Саричева та Олена 

Солоненко, які створили чудову атмосферу свята! 

Щиро вітаємо переможців та учасників І Всеукраїнського Фестивалю – 

конкурсу образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва  































 


